

ÓCSAI KISBÍRÓ

ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2014. ÁPRILIS

- ◎ **Halászy-napok 2014**
- ◎ **Felhívás tavaszi lomtalanításra**
- ◎ **I. Ócsai Juhfesztivál - programok**

I.ÓCSAI JUH FESZTIVÁL

2014. MÁJUS 01.

ESEMÉNYEK

Helyszín: 2364 Ócsa Székesi út, régi piactér

- 08:00 Főzőverseny-birka étel
Részvevők köszöntése
Tűzgyújtás, Főzőverseny kezdete
Nevezés és amennyiben szükséges alapanyag rendelés: április 25-ig Radics Józsefnél.
A főzéshez szükséges eszközökről a nevezők gondoskodnak.
Nevezési díj: 1500 HUF
Birkahús ára: 950/kg
Étel leadása zsűrizésre 13:00-ig
- Juh-és kecskesajtok versenye
Nevezés a helyszínen
Nevezési díj: 1200 HUF
Étel leadása zsűrizésre 08:00-12:00-ig
- 10:00 A Fesztivál ünnepélyes megnyitója:
Pánczél Károly Országgyűlési Képviselő
Bukodi Károly Ócsa Város Polgármestere
A fesztivál fővédnöke: Jakab István az Országgyűlés Alelnöke, a MAGOSZ elnöke
- 10:30 Folklór műsor: Ócsai Népdalkör, Küstörgő Néptánccsoport
- 11:10 Vidám gyermekműsor bohóccal
- 12:10 Élő zene
- 12:30 Jó ebédhez szól a nóta – Zsuzsa Mihállyal
- 13:30 Élő zene közben sajtkészítési bemutató és népi együttesek fellépése:
Apor Kató Néptánc Ropó Együttes
- 15:30 Birkafőző és Sajt verseny értékelése, eredményhirdetése
- 17:00 Száll a nóta, szól a muzsika – Madarász Katalinnal és Tarnai Kiss Lászlóval
- 18:30 Tombolahúzás
- 19:30 A Fesztivál zárása

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják.

Szervezők: Radics József +36 20 947 9120 nera@monornet.hu
Rác János +36 20 958 8218 anita1103@freemail.hu

Kísérő rendezvények

kézi birkanyíró-bemutató,
népi mestersegek bemutatása: ostorfonás, fafaragás; kirakodóvásár,
sétakocsikázás: városnézés, borkóstolás az Ócsai pincéknél,
egészségügyi állapotfelmérés,
gyerekprogramok: arcfestés, kézműves foglalkozás, állatsimogató.

FOGADÓÓRA

A tavaszi időszak a rendrakás, a „nagyakarítások” ideje, így van ez a város közterületeinek esetében is. Bukodi Károly polgármester a kisebb-nagyobb már elvégzett, s még előttünk álló teendőkről számol be az e havi Fogadóórában, továbbá szóba kerülnek a sportpályán kialakított új atlétikai eszközök és a szabadidőközpont felújítása is:

Csatlakozott az Egressy Gábor Szabadidőközpont azon ócsai intézmények sorához, melyek energetikai korszerűsítésre beadott pályázata sikeres elbírálásban részesült. Mikorra és milyen munkák várhatók?

B.K.: Nemrég értesültünk arról, hogy ez a KEOP pályázat is pozitív eredménnyel zárult, a beruházás összköltsége közel 91 millió Ft lesz. Így már nemcsak a Dózsa-telepi óvoda és a gimnázium, hanem a szép számban látogatott szabadidőközpont is kaphat egy olyan felújítást, amely már régóta ráfért az épületre. Mostani állapotában komoly problémák vannak a szigeteléssel, ami a színpad fölötti padlástérnél például szinte teljesen hiányzik, így a meleg azonnal kiszökik ebből a térből. A téli időszakban a színházteremben érezhetően hűvös van – egyrészt a költségek miatt, másrészt mert gyermekek számára tartott rendezvények, foglalkozások is vannak ebben a helyiségben ez talán az egyik legsürgetőbb megoldandó feladat. A szigetelés más helyen is javításra szorul, cserélve lesznek a nyílászárók, ennek következményeként várhatóan külső-belső festés is lesz. Ezek a minőségi és esztétikai fejlesztések mind hozzájárulnak ahhoz, hogy a szabadidőközpont falai között továbbra is színvonalas rendezvények várják az ócsaiakat. A közbeszerzés kiírása előtt vagyunk még, a munkálatok pár hónapon belül, bízom benne, hogy a nyár első felében elkezdődhetnek majd.

A tavasz beköszöntével ismét aktuális lett a város útburkolatainak felülvizsgálata, hol és hány darab kátyú lett helyreállítva?

B.K.: Szerencsére az idei tél enyhe időjárása kedvezett az aszfaltrétegnek, nem okozott annyi úthibát, mint azt a korábbi években tapasztaltuk. Ennek ellenére számos utcában volt teendők márciusban, összesen 55 kátyút kellett betömni, 475 ezer Ft értékben. Túlnyomó részük a Damjanich utcában volt, de a Széchenyi, a Kiss Ernő, a Dózsa György utcák és a Székesi út aszfaltja is javításra szorult. Május-június hónapokban – anyagi lehetőségeinkhez mérten – folytatjuk a kátyúzást. Az úttestek helyreállításán túl számos apró, „szépészeti” beavatkozást tervezünk a településen idén tavasszal. Ide tartozik a Polgármesteri Hivatal melletti járda Kiss János utca felőli szakaszának, illetve a Bolyai téri járda burkolatának javítása. A Bajcsy-Zsilinszky utcán szeretnénk a cserére szoruló fákat pótolni, továbbá az Üllői úton két kutat ki fogunk venni, hiszen évek óta használaton kívül vannak, ráadásul az egyik a járda közepén található, tehát maximális mértékben indokolt az elbontása. A soron következő feladatok között szerepel még a Székesi út melletti fák, bokrok megigazítása, valamint az Üllői út és a Köztársaság tér játszóterének karbantartása is.

A Gazdabolt előtti I. világháborús emlékmű restaurálására pályázatot adott be az önkormányzat. Mekkora összeget lehetne költeni az emlékműre?

B.K.: A nyertes pályázattal, amely 5 millió Ft értékű felújítást tenne lehetővé, szeretnénk helyreállítani magát a szobrot és a talapzatot is, hogy méltóképpen megemlékezhessünk az I. világháború kitörésének 100. évfordulójáról. A teljes körű restaurálás során 90 fokkal elfordítanánk az emlékművet, hogy ne az útra, hanem a mellette lévő kis térre nézzen. Továbbá rendeznénk a közvetlen környezetet füvesítéssel, térkő burkolattal és padok kihelyezésével.

Végül ejtsünk néhány szót a helyi sportélet eseményeiről.

B.K.: Megérkezett a jó idő, elkezdődött a tavaszi szezon a labdarúgás háza táján. Az ócsai csapatok a téli felkészülés után sikeresen vették az első akadályokat. A hazai terepen, tehát a városi sportpályán pedig újdonságként már nemcsak ők, hanem az atlétika szerelmesei is gyakorolhatnak. A Magyar Olimpiai Bizottságtól és a Magyar Atlétikai Szövetségtől nyert pályázati pénzből ugyanis elkészült az ÓVSE atlétai számára a távolugrógödör a hozzá tartozó futósávval, valamint a súlylökő kör. A szabadtéri edzések mind az atléták, mind a labdarúgók számára reményeim szerint az eredményeken is meglátszanak majd. Bízunk mindenkit, hogy jöjjön és szurkoljon hétfőként az ócsai fiataloknak!

Polgármester úr, köszönöm az interjút!

KEDVES OLVASÓINK!

Várjuk leveleiket a Kisbíró szerkesztőségébe (elérhetőségeink a 15. oldalon található)! Kérjük, leveleikre minden esetben írják rá nevüket, címüket, nagyon köszönjük! ©



FORRÁS: ÓVSE



FORRÁS: M.A.

A TESTÜLETI ÜLÉSEN TÖRTÉNT

Számos vendég tiszteletét tette március 26-án Ócsa Város Önkormányzatának szokásos hóvégi Képviselő-testületi ülésén.

Pánczél Károly (Fidesz), a 11. választókerület országgyűlési képviselőjelöltje átadta Bukodi Károly polgármester számára azt a biznyságlevelet, amelyet Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnöke küldött Ócsa városának az **adósságállomány törléséről**: „Sohasem szabad megfeledkeznünk arról, hogy felelősséggel tartozunk a hazánkért és benne minden egyes településért. Az ország és települései drámai mértékben eladósodtak, a szakadék szélére jutottak. 2010-ben összefogtunk, és két év alatt gyökeres változásokat vittünk véghez, megújítottuk Magyarországot. Így ma már elég erősek vagyunk ahhoz, hogy megvédjük városainkat, falvainkat és a bennük élő emberek biztonságát. 2012 decemberében döntést hoztunk, hogy kiszabadítjuk városainkat és falvainkat az adósságcsapdából. A döntés értelmében a magyar kormány Ócsát 2 286 728 630 Ft adósságából maradéktalanul kiváltotta. Ez a biznyságlevél tanúsítja az összefogás erejét, amellyel megmentjük az itt élők otthonát, szeretett környezetét, és amellyel mi, magyarok közös erővel fölemeljük, és sikeressé tesszük Magyarországot.”

Ezt követően Kocsis István alezredes dabasi kapitányságvezető, Boros Tibor, az Ócsa Városi Polgárőrség elnöke, Magyar Tibor közterület-felügyelő, Gere Imre tű. őrnagy kirendeltség vezető és Vad Tibor tű. hadnagy tűzoltóparancsnok a **2013-as évről írt beszámolóit** hallgatták meg és fogadták el a képviselők. Néhány kiemelkedő adat:

- » Ócsa közigazgatási területén a közlekedési balesetek száma az előző évhez képest 33 %-al nőtt, míg a bűncselekmények száma 27 %-al csökkent.
- » Az Ócsa Városi Polgárőrség tagjai 6570 szolgálati órát töltöttek a város utcáin 2013-ban, legnagyobb sikerüknek a várost összefirkáló banda felderítésében való részvételt tartják.
- » A közterület-felügyelők tavaly áprilistól havi 2 alkalommal szombat éjszaka is szolgálatban vannak. Mindennapi munkájuk során kiemelt figyelmet fordítanak többek között a lakóingatlanok és az előttük lévő terület tisztántartására, a szabálytalan parkolásokra és a tűzgyújtási szabályok betartására.
- » 27 esetben vonultak ki tűzhöz 2013-ban a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság illetékes kirendeltségé-

nek munkatársai, ebből 4 eset volt, ahol nagyobb területen égett a tűz (tavaly nyári erdőtüzek – a szerk.), ezek elkövetőit nem találták meg.

Megalkotta a testület a város közigazgatási területén található egyes közterületek **védett övezetté nyilvánításáról** szóló rendeletét. A szabályozásra azért volt szükség, hogy a rendőrség hatékonyan tudjon eljárni az adott szakaszokon a tiltott prostitúció ellen (pl. az Ócsát Üllővel összekötő 4603. jelű, illetve az erről leágazó Gyál/Felsőpakony felé vezető úton).

Több sikeres pályázatot nyújtott be az önkormányzat energetikai korszerűsítésére – idén megújul a Nefelejcs Napközi Otthonos Óvoda, a Bolyai János Gimnázium és az Egressy Gábor Szabadidőközpont is. A beruházások zökkenőmentes lebonyolítása érdekében, különös tekintettel az önerő finanszírozására, a képviselők felhatalmazták a polgármestert egy éven túli **60 millió forintos beruházási hitelkeret** szerződés aláírására.

Név szerinti szavazással döntött a városvezetés a **Szociális Családiház-építési Program** keretében létrejött lakópark területén kiépített utak és egyéb közterületek tulajdonjogának és kezelésének átvételéről, valamint az ivóvíz és szennyvíz vezeték, és tartozékaik tulajdonjogának átvételéről. A Nemzeti Eszközkezelő Zrt. ajánlattételi felhívást tett közzé a lakóparki házak üzemeltetési feladatainak ellátására. A pályázaton az Ócsa Városüzemeltetési Nonprofit Kft. indulni kíván, ehhez az önkormányzat, mint 100 %-os tulajdonos a hozzájárulását adta. A testület korábbi intézkedéseivel már megkezdte a régi **alsópakonyi településrész közműves felzárkóztatását**. Egyrészt jelentősen javult a tömegközlekedés gyakorisága (hétköznap naponta nyolc buszjárat közlekedik a településrész irányába), másfelől a képviselők márciusi ülésükön kijelölték a közvilágítási hálózat tervezésére a legkedvezőbb ajánlatot tevő Wiring Kft.-t.

A Baross utcai **óvoda parkosítása**, kertrendezési munkálatai 947 ezer Ft költséggel járnak, a testület Gál Attila vállalkozót bízta meg a feladattal. A Bolyai János Gimnázium tanulóinak a Magyar Kultúra Napján, illetve a Halászy Károly Általános Iskola tanulóinak március 15-én adott **műsorát** 30-30 ezer Ft-al ismerte el a városvezetés. Hagyományteremtő céllal kívánja életre hívni az **I. Ócsai Juhfesztivált** Radics József és Rác János, melynek időpontja 2014. május 1-je. Az önkormányzat 350 ezer Ft-al támogatja a rendezvény szervezési költségeit. ☉

IN MEMORIAM NÁDAS TAMÁS

Nádas Tamás műrepülő világ és európa-bajnoki aranyérmes, négyszeres magyar bajnok pilóta 1969. március 20-án született, tanulmányait az Ócsai Bolyai János Gimnáziumban végezte. 1998-ban 29 évesen egy sétarepülés alkalmával került kapcsolatba a repüléssel. Néhány hónap után megszerezte szakszolgálati engedélyét, majd a műrepülés elsajátításával folytatta repülő pályafutását, melynek legnagyobb mérföldköve a 2007-es év. Ekkor érkezett meg a tökéletes műrepülésre kifejlesztett EXTRA 300 LP típusú repülőgépe, amellyel méltó ellenfélként vehetett részt a különböző versenyeken. A sok-sok év

munkája a 2009-es esztendőben hozta meg gyümölcsét. Ez év májusában a Csehországban megrendezett Karlovy Vary CAP- on összesítettben ezüstérmét szerzett, júliusban a Magyar Műrepülő Bajnokság abszolút győztese lett. Szintén ebben az évben a Lengyelországban rendezett 6. FAI Advanced Műrepülő Európa-bajnokságon a Q programban aranyérmét szerzett, majd a következő évben megrendezett világbajnokságon az ott induló 92 versenyzőből bejutott a TOP 10-be. 2014. március 7-én egy katarai légi bemutatón Tamás lelke örökre az égbe szállt. . . Március 20-án százak kísérték el utolsó földi útján az ócsai temetőbe. Őszinte részvétünk a családnak! Tamás, nyugodj békében!



FORRÁS: NADASTAMAS.HU



MEGEMLEKEZÉS MÁRCIUS 15-ÉN

Ebben az évben nem hóvihar, hanem valódi tavaszi idő köszöntötte március 15-én a Szabadság térre érkező ünneplőket.

A megemlékezésen az Ócsai Halászy Károly Általános Iskola 4. osztályos diákjai adtak elő zenés-verses műsort „Petöfi és Kossuth” címmel, felkészítő tanáraik Nagy Tamásné, Vad Tiborné és Józsa György voltak. Vörösmarty Mihály Honismeret c. művét Rubold Ödön színművész tolmácsolásában hallgathatta meg a közönség, majd a helyi szervezetek, intézmények koszorúkkal rótták le tiszteletüket az 1948/49-es forradalom és szabadságharc hősei előtt. Hagyományokhoz hűen a rendezvényen közreműködött az Ócsai Fúvószeneke. Bukodi Károly polgármester ünnepi beszéde a múltat és a jelent állította párhuzamba, kiemelve az összetartás, az együttes erő fontosságát:

„Legyen béke, szabadság és egyetértés. – ez a mondat vezeti be az 1848. március 15-i pesti forradalom híres 12 pontját. „Legyen béke, szabadság és egyetértés.” – ugyanezekkel a szavakkal zárul Magyarország 2012. január elsején hatályba lépett új Alaptörvénye.



FORRÁS: DORMÁNY FOTO STUDIO

Tisztelt Ünneplő Közönség! Hölgyeim és Uraim!
Kedves Fialalok!

Az 1848/49-es magyar forradalom és szabadságharc pontosan 166 évvel ezelőtt vette kezdetét. Akárcsak akkor, ma is, 2014 tavaszán a magyar emberek a jövőjükéről döntenek. Elődeink, a '48-as forradalmárok mertek cselekedni. Hittel küzdöttek még akkor is, amikor a kezdeti biztató körülményeket felváltották a kedvezőtlenek. Amikor a Habsburg-birodalom osztrák részén felülkerekedett az ellenforradalom, és a szabad Magyarország megteremtése, megvédése érdekében fegyvert kellett fogniuk. Az 1848/49-es függetlenségi harcunk akkor ugyan elbukott, de az áldozat nem volt hiábavaló. A küzdelem meghozta gyümölcsét. A polgári Magyarország megszületett, a kiegyezés után hazánk óriási fejlődésnek indult. A fejlődést nem lehetett és mostani, modern korunkban sem lehet feltartóztatni.

Tisztelt Ünneplők!

Ma, 2014 tavaszán is hasonló elszántságra és a jövőbe vetett töretlen hitre, bizalomra van szükségünk. Az elmúlt években széleskörű és mélyreható átalakítás kezdődött a közélet és a gazdaság terén Magyarországon. Ez a munka nagy erőfe-

sztést követel valamennyiunktől országos és helyi szinten egyaránt.

Meggyőződésem, hogy valódi megújulás történik többek között az oktatásügyben, az egészségügyben, a gazdaság területén és a közigazgatásban. Nem csupán szép szavak, hangzatosan ígéretek, távlati tervek ezek, hanem a minket körülvevő tények, a valóság.

Hiszen nézzünk szét szűkebb környezetünkben. Gondoltuk volna pár évvel ezelőtt, hogy Ócsán megnyithatja kapuit egy európai színvonalú bölcsőde? Hogy a Napsugár óvoda épülete teljes, gyönyörű felújítást, új konyhát, homlokzatot kap? Hogy számos helyi közintézmény épülete energetikai fejlesztésen mehet keresztül? Hogy az ócsaiak egy színvonalas Egészségházban vehetik igénybe, helyben az egészségügyi szolgáltatásokat? Ki hitte, hogy Ócsán rendőrség fog működni és egy átszervezett, megerősített polgárőrséggel, térfigyelő kamerákkal leszünk képesek a közbiztonság megőrzésére?

A felújított városi sportpálya, a több kilométernyi megépített járda, vagy akár az akadálymentesített Polgármesteri Hivatal épülete mind-mind azt jelképezik, hogy Ócsa városa a haladás, a gyarapodás útjára lépett. A pályázati beruházásoknak köszönhetően több százmillió forintot költöttünk el az elmúlt években fejlesztésekre. Ezek közül valamennyi a helyi emberek életszínvonalának minőségét javítják.

Ha előre nézek, azt látom, terveink hosszú sora vár még megvalósításra. Számomra a legfontosabb törekvés, hogy egy jól működő közigazgatással, kreatív ötletekkel, a helyi igényeket szem előtt tartva, reális alapokra helyezzük városunk életét.

1848-ban a forradalmárok tudták, hogy minden véleménykülönbség ellenére vannak olyan meghatározó célok, amelyek érdekében össze kell tartanunk. Hisz csak az együttes erő lehet az előrejutás záloga. Őseink megteremtettek egy olyan Magyarországot, ahol megvalósult a törvény előtti egyenlőség, megvalósult a közteherviselés, a szólás- és sajtószabadság. Példát mutattak abban, hogyan dolgozhatunk mindannyian a magunk helyén és a magunk lehetőségei szerint nemzetünk, lakóhelyünk, közösségünk javáért.

Legyünk hűek az 1848-49-es forradalom és szabadságharc hőseikhez és üzenetükhöz: *Legyen béke, szabadság és egyetértés.* ☉

ELEKTRONIKAI HULLADÉKGYŰJTÉS

A ROLFIM Szövetkezet és Ócsa Város Önkormányzata elektromos és elektronikai hulladék berendezés (e-hulladék) gyűjtést szervez, amely során mindenki ingyen leadhatja összegyűlt e-hulladékát.

Az e-hulladékgyűjtés ideje:

2014. május 17. (szombat), 08:00-12:00 óra között.

**Az e-hulladékgyűjtés telepített gyűjtőhelye:
Ócsai Polgármesteri Hivatal udvara**

Mi az e-hulladék gyűjtési akció célja?

A gyűjtés szervezői elkötelezett hívei a környezet védelmének, ezért szeretnék elérni, hogy Ócsa városában szélesedjen az újrahasznosítható hulladékok begyűjtésének köre. Az e-hulladék különleges gyűjtést és kezelést igényel - azaz nem gyűjthető a háztartási vegyes hulladékkal. Sajnos az e-hulladék a sok újrahasznosítható másodnyersanyag mellett számos mérgező anyagot – nehézfémeket (ólom, kadmium, higany, króm) is tartalmazhat, amelyek a környezet számára nagy veszélyt jelenthetnek. Az e-hulladék másodnyersanyagokat is rejt, amelynek jelentős része újrahasznosítható. Ennek ellenére nagy részük ma mégis hulladéklerakókba, erdőszélékre, illegális lerakókba, vagy illetéktelen kezekbe kerül. Cél az, hogy az e-hulladék minél nagyobb mértékben hasznosuljon, illetve a benne található környezetre, ember-

re veszélyt jelentő mérgező anyagok ellenőrzött körülmények között kerüljenek ki környezetünkbe.

A gyűjtés során leadható elektronikai berendezések a teljesség igénye nélkül „minden ami valaha árammal, elemmel, akkumulátorral működött”.

Azok számára, akik, nem tudják megoldani az e-hulladék elszállítását, de szeretnének megszabadulni nagyméretű, nagytömegű e-hulladékuktól, térítésmentesen igénybe vehető a „Házhoz megyünk érte akció” szolgáltatása. Ennek keretében a szervezők vállalják az összekészített eszközök elszállítását május 17-én, amennyiben legalább 100 kg e-hulladék gyűlt össze. Ez a mennyiség kb. 3-4 db nagyméretű műszaki tárgy (pl.: hűtő, mosógép, tv). Az igények bejelentését a 06-1-269-02-34-es telefonszámon várjuk 2014. április végéig, munkanapokon 08:00-16:00-ig. Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a Rolfim Szövetkezet munkatársai kizárólag május 17-én (a délutáni órákban), és kizárólag előzetes telefonos egyeztetés alapján mennek ki az ingatlanokhoz. Bármilyen más cégtől vagy más időpontban jelentkező szállítók esetében kérjük járjanak el körültekintően saját és otthonuk biztonsága érdekében! **KÉRJÜK ÖNÖKET, HOGY AZ ÁPRILISI LOMTALANÍTÁS SORÁN NE HELYEZZÉK KI AZ ELEKTRONIKAI HULLADÉKOT,** védjük így közösen környezetünket! Együttműködésüket köszönjük! ☺

KARDOS ZOLTÁN TELEPÜLÉSI KÉPVISELŐ

Tavaszi lomtalanítás

Tisztelt Ócsai Lakosok!

Idén a tavaszi lomtalanítást 2014. április 16-án (szerdán) és április 24-én (csütörtökön) végezzük.

Április 16-án azoknál az ingatlanoknál lehet kihelyezni a lomokat, ahol a kommunális hulladékot szerdánként, április 24-én ott, ahol a kommunális hulladékot csütörtökönként szállítjuk el. Kérjük Önöket, hogy a lomokat lehetőleg csak a szállítás előtti este, vagy aznap reggel 06 óra előtt helyezték ki a saját ingatlanjuk elé. A lomtalanításkor zöld-, elektronikus és veszélyes hulladékot (autógumi, akkumulátor, olaj, festékmaradék), építési törmelékot ne tegyenek ki, mert azokat a hulladéklerakó nem veszi át, ezért elszállítani nem tudjuk! A hulladék elszállítása folyamatosan, a kihelyezett mennyiségtől függően, 2-3 nap alatt történik majd, türelmüket, közreműködésüket köszönjük!

Az utcák, ahol április 16-án, szerdán lehet kihelyezni a lomtalanításra szánt hulladékot (vasúti sínektől dél-nyugatra):

Ady Endre köz, Ady Endre köz II., Ady Endre köz III., Ady Endre utca, Arany János utca, Árok utca, Árpád utca, Bacsó Béla utca, Bajcsy-Zs. Utca, Baross utca, Bercsenyi utca, Bethlen Gábor utca, Bocskai utca, Bolyai tér, Csokonai utca, Damjanich utca, Deák Ferenc utca, Dr.Békési Panyik Andor utca, Esze Tamás utca, Falu Tamás utca, Felsőkert utca, Gábor Áron utca, Géza fejedelem utca, Hősök tere, Iskola utca, Jókai utca, József

Attila utca, Kálvin köz I., Kálvin köz II., Kálvin utca, Kertész utca, Kisfaludy utca, Kiss Ernő utca, Kiss J. utca, Kiss János köz, Klapka utca, Kossuth Lajos utca, Köztársaság tér (Millenium tér), Kút utca, Liszt Ferenc utca, Lőrinc utca, Madách utca, Magyar Sándor utca, Malom köz, Mátyás utca, Mindszenti tér, Munkácsy Mihály utca, Némedi köz, Némedi utca, Petőfi Sándor utca, Rákóczi utca, Somogyi Béla utca, Szabadság tér, Szabó Dezső utca, Széchenyi utca, Temető köz I., Temető köz II., Temető utca, Türr István köz, Türr István utca, Újvilág, Üllői köz, Üllői utca, Vadász utca, Vágóhid utca, Viola köz, Viola utca, Vörösmarty utca, Zrínyi Miklós utca, **FELSŐBABÁD:** Nap utca, Rádai utca, Égerfa utca, Felsőbabád-ÁG területe.

Az utcák, ahol április 24-én, csütörtökön lehet kihelyezni a lomtalanításra szánt hulladékot (vasúti sínektől észak-keletre):

Akácos utca, Árvácska utca, Barackos utca, Bem József utca, Bimbó utca, D.Szabó Károly utca, Diófa utca, Dózsa György utca, Égetőhegy utca, Epreskert utca, Erdősor utca, Halászy Károly utca, Katona József utca, Kölcsey utca, Lilaakác utca, Liliom utca, Martinovics utca, Nefelejcs utca, Őrház utca, Palást utca, Pipacs utca, Rózsa utca, Szedres utca, Szegfű utca, Székési út, Szilvafa utca, Szirom utca, Szőlőhegyi utca, Táncsics Mihály utca, Török Ignác utca, Tulipán utca, Üllői út (utca), Vadvirág utca, Virág utca, **ALSÓPAKONY:** régi állami gazdaság terület, **LAKÓPARK:** Jegenyefa utca, Hársfa utca, Tölgyfa utca, Szilfa utca, Kőrifa utca, Nyírfa utca, Platánfa utca. ☺

KUNÉPSZOLG KFT.

Országos verseny a Víz Világnapja alkalmából

A Víz Világnapjának megünneplését az 1992. évi Rio de Janeiro-i környezetvédelmi konferencián kezdeményezték. Ennek hatására az ENSZ március 22-ét nyilvánította e nappá, felhívta a kormányok, szervezetek és magánszemélyek figyelmét a víz fontos szerepére életünkben. Cél, hogy óvjuk, védjük környezetünket, s ezen belül a Föld vízkészletét.

A Magyar Környezetvédelmi és Vízügyi Múzeum (Duna Múzeum) 2004. óta szervez országos vetélkedőket és pályázatokat a Víz Világnapjához kapcsolódóan. Idén már 10. alkalommal telt meg aktuális, vízzel kapcsolatos információkkal, programokkal a Duna Múzeum honlapja. Háromfordulós internetes vetélkedőn vehettek részt az általános és középiskolás diákok, amelyre idén is benevezett az Ócsai Halászy Károly Általános Iskola négy Kis zöld csapata is, több mint húsz tanulóval.

A verseny február elején kezdődött, és célja volt, hogy a víz ünneplése ne csupán egyetlen napra koncentrálódjon; a vetélkedőbe regisztráló diákok, csapatok a következő egy hónap során hetente egy-egy teszt-sor megoldása közben

KÉMÉNYSEPRÉS

Értesítjük Önöket, hogy a 63/2012. (XII. 11.) BM rendelet 3-4.§ értelmében előírt kötelező kéményseprő- ipari közszolgáltatás körébe tartozó feladatokat - a települési Önkormányzat közigazgatási határain belül -

2014. április 01-től - október 30-ig

látják el dolgozóink. Társaságunk alkalmazásában álló dolgozóink névre szóló, arcképes kitzúzókkal rendelkeznek.

A 2014. évi második alkalmas munkavégzés tervezett időpontja:
2014. IV. negyedév.

Juhász Péter, Magyar Kémény Kft. kir. vez.

UTAZÁS KIÁLLÍTÁS 2014

Ócsa városa az előző évekhez hasonlóan idén is képviseltette magát az immár 37. alkalommal megrendezésre kerülő Utazás kiállításon. A kiállítást sikeresen zártuk, több mint 1500 darab prospektus került kiosztásra. Az ócsai Tourinform irodát február 27. és március 2. között társkiállítóként a Budapest Közép-Dunavidék standján lehetett megtalálni, ahol teljes körű információgyűjtással vártuk az érdeklődőket. A pulton a magyar nyelvű kiadvány mellett helyet kapott még az angol nyelvű változat, illetve a szlogenellátott Ócsa-toll és kártyanaptár is. Pultunkat a fiatalabb korosztálytól egészen a nyugdíjas korosztályig látogatták. A Tájház 2014-es programajánlója nagy sikert aratott a kisgyermekes családok és a senior korosztály körében. Az idei évben is maradt a tendencia, miszerint legtöbbször csoportokkal szeretnének ellátogatni hozzánk, de sok egyéni érdeklődő is volt, akik 1-1 családtagjukkal, barátjukkal kerestek Budapesthez közel eső, egynapos kirándulási lehetőséget. A civil látogatókon kívül több idegenvezető és újságíró érdeklődött látnivalóinkról, programajánlatainkról. Remélhetőleg az érdeklődőből valódi turisták lesznek, akik egy itt töltött kellemes nap után pozitív élményekkel térnek haza városunkból!

KEREKES NÓRA, TOURINFORM IRODAVEZETŐ



FORRÁS: ÓCSAI HALÁSZY ÁLT. ISK.

tanulhattak, gondolkodhattak el a víz és energia kapcsolatáról.

A Kis zöldek IV. csapata a harmadik díjat nyerte el. A csapat tagjai: Csák Dzsenifer, Szabó Márk és Szabó Vince 7. osztályos tanulók voltak. Gratulálók nekik!

Egy gyönyörű délelőttöt tölthetünk el a díjátadó gálával egybekötve Budapesten, részt vehetünk egy nagyszerű és élménydús hajókiránduláson is. Köszönjük Kovácsné Kovácsi Beáta Igazgató Asszonynak, hogy elvitt bennünket a díjátadóra. Köszönjük a lehetőséget a szervezőknek, hogy idén is részt vehetünk a versenyen, hiszen a feladatmegoldások közben nagyon sokat tanulhattak gyermekeink. Fontosnak érezték az „ügyet”, hogy tanuljanak, lelkesedjenek. Mindeközben formálódott a világképük, fejlődtek készségeik. ☺

MRÁZNE GÁSPÁR TÜNDE PEDAGÓGUS

INFORMÁCIÓK AVAR ÉS KERTI HULLADÉK ÉGETÉSÉRŐL

A tavasz beköszöntével szeretnénk felhívni a kertészek figyelmét az avar és kerti hulladék égetésére, valamint a tüzgyűjtésre vonatkozó szabályokról. Ócsa Város Önkormányzatának 40/2008. (XI.28.) számú rendelete a következőket tartalmazza:

- Az avar és kerti hulladékot elsősorban hasznosítani érdemes (komposztálással), vagy célszerű gondoskodni annak elszállításáról (a tavasszal és az ősszel meghirdetett zöldhulladék-gyűjtés során).
- Amennyiben mégis égetésre kerül sor megfelelő légköri viszonyt, tehát szélcsendet kell választani. Kerti hulladékot elégetni a tűzvédelmi szabályok szigorú betartásával szeptember 1-től április 30-ig, hétfői és csütörtöki napokon, 08.00-20.00 óra közötti időszakban lehet (kivéve az országosan elrendelt általános égetési tilalom idején).
- Az égetés maximum 40 percig tarthat, tartós füstölés nem megengedett.
- Égetni csak megfelelően kialakított helyen lehet, ahol a személyi biztonságot nem veszélyezteti, vagyoni és környezeti kárt nem okoz.
- A tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról a tűzgyújtó köteles gondoskodni. Az égetés befejezésével a tüzet el kell oltani, a parázslást vízzel, földtakarással vagy egyéb módon kell megszüntetni.
- Az égetendő hulladék kommunális, illetve ipari eredetű (műanyag, gumi, vegyszer, festék, illetve ezek maradványai) hulladékot nem tartalmazhat. Kérjük, tartsák be a tüzgyűjtéssel kapcsolatos előírásokat, saját egészségük és környezetük megóvása érdekében!

HALÁSZY-NAPOK 2014

Minden évben március idusán rendez meg az általános iskola a Halászy-napok rendezvénysorozatát. Idén március 12-14-e között zajlottak a színes, programokkal teli rendhagyó napok, tematikában szorosan kötődve az iskola névadójához, Halászy Károlyhoz és az 1848/49-es forradalom és szabadságharcához.

1-2. évfolyam

A legkisebbek kézműves foglalkozással kezdték a Halászy-napokat. Az elsők papírhengerből, a másodikok pedig rajzlapból készítettek huszárt. Munka közben énekeltek, zenét hallgattak. Megismerkedtek az iskola névadójának életével a róla írt meséből. A második napon következett a Halászy-staféta. Az iskolában és környékén forgószínpad-szerűen érdekes, játékos feladatok várták a két évfolyam tanulóit. Volt célbadobás, horgászás, mocsárjárás, tánctanulás, zászlókeresés, várvédés, hívogató-csalogató játék. Minden osztály nagy örömmel vett részt a játékokban és ráadásként este a gálán is nagy odaadással szerepeltek.

3-4. évfolyam

A harmadikosok meglátogatták Halászy Károly sírját és az általuk készített zászlókkal rótták le tiszteletüket. A második napon kézműves foglalkozással folytatódott a megemlékezés. Régi 1848-as címert készítettek a gyerekek. Este a gálán a 3.b. és 3.c osztály egy közös táncot adott elő „Elvis train” címmel. A 3.a osztály tanulói népdalokat énekeltek, a dalokat az osztály „fiai” - öten - furulyán kísérték. A negyedik évfolyam stafétával kezdte a Halászy-napokat. Három állomáson vetélkedtek a gyerekek. Ezt követően táncprogramon vettek részt, melyet Nagy Tamásné Emőke néni vezetett. Mivel a negyedik évfolyam szerepelt a március 15-ei ünnepélyen, ezért ők a második napot próbákkal töltötték el.

Látogatás a „Terror Háza” Múzeumban

A nyitónapon a 8. évfolyam lehetőséget kapott arra, hogy ellátogasson a „Terror Háza” Múzeumba. „...Az épület most múzeum, de a XX. században a magyar történelem két korszakában is, valóban a terror háza volt. A múzeum a terror áldozatainak állít emléket és a terrorista diktatúrák rémtetteire emlékeztet...” – olvashatjuk saját kiadványuk elején. A gyerekek és mi pedagógusok is egyaránt nagy várakozással tekintettünk a program elé. A múzeumban két csoportban vezettek végig bennünket a kiállításon. A tárlatvezetők segítségével bepillantást nyerhettünk a korszakok embertelen világába. A gyerekek megdöbbentek a hallottakon, melyet erősített bennük a tárgyi emlékek, a korabeli filmhíradók és filmrészletek látványa. Amiről eddig csak hallottak, vagy olvastak, most kézzelfoghatóan tárult eléjük. Egyetértettek abban, hogy érdemes volt eljönni ide, és jó lesz a következő történelem óra, ahol pontos választ kapnak majd felmerülő kérdéseikre. Köszönjük Nagy Margit tanárnőnek a szervezést, az Ócsa Halászy Károly Iskoláért Alapítványnak és a KLIK-nek az anyagi támogatást,



FORRÁS: DORMÁNY FOTO STUDIO, ÓCSAI HALÁSZY ÁLT. ISK.

mely lehetővé tette, hogy a tanulók ingyenesen vegyenek részt ezen a kiránduláson. Reméljük, hogy hagyományt teremtve a mindenkor 8. évfolyam a következő években is lehetőséget kap a múzeum felkeresésére.

Előadások a Halászy-napokon

Idén is igen nagy várakozással tekintettünk a már hagyományosnak mondható, délelőtti ismeretterjesztő előadások elé. Szerdán Dr. Bartos Zoltán egyiptológus (Szépművészeti Múzeum) érkezett hozzánk, előadásának témája „Fölkészülés a túlvilági életre” volt. Mivel a nyolcadikosaink ezen a napon a Terror Háza múzeumban voltak, rajtuk kívül a többi felsős évfolyam nagy figyelemmel hallgatta az érdekesebbnél érdekesebb tényeket az ókori egyiptomi hitvilággal kapcsolatosan. A különleges fotókkal illusztrált előadást egy játékos totó követte, amiben a gyerekek számot adhattak az előadás alatt megszerzett tudásukról. Természetesen az első helyezetteket jutalmaztuk. Csütörtökön ismét a Szabadidőközpontban gyülekeztünk és Csűrös András református teológus, lelkész, történész előadását hallgattuk nagy érdeklődéssel. Előadásának témája: „Miért beszélnek annyit Jézusról?”. Nagyon színes, interaktív és provokatív előadás részesei lehettünk. A gyerekek kérdésekkel „bombázták” tiszteletes urat, aki nagy lelkesedéssel vetette bele magát a kérdések özönébe és a legfurcsább felvetésre is tudott megnyugtató választ adni. Mivel a kétnapos előadás sorozat szép hagyománya már a Halászy-napoknak, érdeklődve várjuk, jövőre mivel lepnek meg bennünket a szervezők.

Sportversenyek

Csütörtökön az 5-6. évfolyam sportolással köszöntötte az ünnepet. A tanulók évfolyambajnokságok keretében vettek részt izgalmas versengésekben. A sportcsarnokban felépített „várat” próbálták az ellenségtől elfoglalni, ágyúgolyó helyett gumilabdát használva. Majd az udvaron csaptak össze, kötélhúzásban, muníció hordásban, lovasversenyben és sebesült cipelésben. A jó hangulatú vetélkedőket a Halászy Emlékfutás zárta, ahol a felső évfolyamosok 1848 métert teljesítettek. Ezen a megméretetésen, a fárasztó délelőtti programok után is több mint százan álltak rajthoz, egészséges mozgással ünnepelve a tavaszt.

Biciklitúra

Március 12-én délután két órakor indult a Halászy Károly emlékére tartott biciklitúra Alsónémedire. A gyermekek lelkes csapatához vezetőként Nagy Margit, Király Judit és Buzek Zsuzsanna tanárnők csatlakoztak. 20 perces tekerés után a régi iskola épületéhez érkeztünk, ahol a szabadságharc mártírjának emléktábláját iskolánk nevében megkoszorúztuk. Ezt követően a református templomba igyekeztünk, ahol Szappanos Zoltán Nagytiszteletű Úr fogadott bennünket. Egy kvízzjáték keretében ismerkedtünk meg Halászy Károly másik munkahelyével. A gyerekek megtudták, hogy mi a kántor feladata a gyülekezet életében, és hogyan szolgált Halászy Károly Alsónémedin. A hazafelé útra energiát a cukrászdában gyűjtöttünk. Megküzdve a szembeszéllépségekben és új élményekkel gazdagodva érkeztünk meg Ócsára.

Halászy gála

„Csak boldog gyerekekből lehet boldog felnőtt,
Csak boldog felnőttekből lehet boldog ország.
E boldogság kulcsa pedig a pedagógusok kezében van.”

E Kodály idézet szellemiségét megőrizni hitünk és felelőségünk is nekünk, pedagógusoknak, hiszen láthattuk, hogy a pedagógiai munka nemcsak a tanórákra korlátozódik. Az idei Halászy gálán a fellépők között voltak kis színészpálmák, bábelőadók, táncosok és énekesek. Szólt a népdal, ropták a táncot és szavaltak gyerekeink, volt boszorkányégetés és rúgták a bőrt. Gyönyörűen énekelt a gyerek és pedagógus énekkar. Hagyományaink ápolása a múlthoz köt, de a jövőbe mutat. Láthattuk, hogy minden halászy diák büszke, hogy immár a második évben hagyományt teremtve fellép a Halászy gálán. Köszönjük diákjainknak és felkészítő tanáraiknak, hogy ilyen színvonalasan szerepeltek. Köszönjük Feltizi Veress Imre Tankerületi Igazgató Úrnak, hogy immár második éve tiszteli meg gálaműsorunkat a jelenlétével.

Március 15. – ünnepség

Idén a 4. évfolyam adta a március 15-ei ünnepséget. Nagy izgalommal vártuk, hogy eljőjön ez a nap, hiszen majd két hónapos felkészülés, próbák sora előzte meg. Három helyszínen (az általános iskolában, a gimnáziumban és a Szabadság téren) adtuk elő a műsorunkat. A gyerekek kitettek magukért, lelkesedve mindent beleadtak, hogy a műsor jól sikerüljön.



rüljön. Reméljük, a közönségnek is tetszett és bízunk benne, hogy közelebb hozhattuk ezt a napot mindenkihez. Külön köszönet a segítő szülőknek, akik anyagi és tárgyi támogatásukkal segítettek, hogy létrejöhessen a produkció, és a technikus kollégáknak a 3 helyszínen, akik a hangosítást illetve a zenét biztosították! A felkészítő tanárok Nagy Tamásné, Vad Tiborné és Józsa György voltak.

Templomi koncert

A Halászy-napok záró rendezvényét a tavalyi évhez hasonlóan idén is - mindezzel hagyományt is teremtve - az Ócsai Református Múemléktemplomban tartottuk. A gyülekezet nevében Nt. Hantos Péter vezető lelkipásztor köszöntötte az egybegyűlteket, ezt követően iskolánk igazgató asszonya Kovácsné Kovácsi Beáta nyitotta meg az ünnepi koncertünket. Előadóink voltak iskolánk pedagógusai: énekeltek a Pedagógus Énekkar, hangszereken játszottak az énekszakos kollégák és iskolánk volt tanulója Vura Emese, majd egy verset hallhattunk. A gyerekek nemcsak templomunk különleges atmoszféráját érezhették, hanem láthatták és hallhatták a tanáraikat - másképp is. Koncertünk most is méltó befejezése volt ünnepi sorozatunknak. Jövőre ugyanekkor, ugyanitt találkozunk!

KÖSZÖNET

„A csüggedőnek mindig rossz napja van,
a jókedvűnek pedig mindig ünnepe.” (Péld.15,15)

Iskolánkban három napig tartó ünnep volt, sikeresen zárult idén is a Halászy-napok rendezvénysorozat. Második éve kaptam lehetőséget a szervezési feladatokra, de a sikerhez kellett a kollégák áldozatos munkája és kifogyhatatlan ötlettára. Kellott a szülők segítőkészsége, az előadók hiteles és értékálló ismeretközlése, a gálán szereplők és a betanító kollégák lelkesedése, a koncerten szolgálók bizonyágtétele. Az anyagi támogatás, a házigazdák szeretetteljes vendéglátása, a tanulóink nyitottsága, érdeklődése és aktivitása.

Isten iránti hálával telt a szívem, hogy ez megadatott és köszönetet szeretnék mondani minden segítőnek. ☺

Nagy Margit gyógypedagógus

A beszámoló összeállításában közreműködtek: Szatmári Ágnes, Prokopecz Jánosné, Kellerné Balogh Edina, Spák József, Buzek Zsuzsanna, Mrázné Gáspár Tünde, Józsa György, Darócziné Kozma Judit és Nagy Margit pedagógusok.

MEGHÍVÓ PARASPORTNAPRA

A MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK ÓCSAI EGYESÜLETE

szeretettel és tisztelettel meghívja
Önt és kedves Családját

2014. április 12-én (szombaton) 9:00 órai kezdettel tartandó

XVI. REGIONÁLIS PARASPORTNAPRA

Helyszín: Halászy Károly Általános Iskola
Sportcsarnoka (Ócsa, Bajcsy Zs. u. 52.)

PROGRAM

- 09:00 Megnyitó – Pánczél Károly
Országgyűlési képviselő, egyben a rendezvény védnöke
- 09:15 Közös torna
- 09:30 Fiesta Táncegyüttes táncbemutatója
- 10:00 Ügyességi, szellemi sportjátékok minden korosztálynak
Közben tombolasorsolás
- 13:00 Ebéd Ponyiczki Laci és segítői által ízesítve
- 14:00 Tombolasorsolás
- 15:00 ROLL-DANCE Budapest Kerekesszékes Kombi Táncegyüttes
műsora
- Zárás: Közös tánc

BÜFÉ: kávé, ásványvíz, szendvics, ebéd (ingyenes)

SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT!

MÓE Vezetősége

DATLE Klubnapok indulnak

Régóta dédelgetett álom vált valóra 2014. március 20-án, Ócsán is megtartotta első Klubnapját a Dabas és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete (DATLE). ADATLE minden hónap első szerdáján tartja Dabason a helyi Klubrendezvényét, melyen az ócsai látássérült tagok is mindig részt vesznek. Jó ideje szerettük volna viszont, ha azokat az Ócsán élő látássérülteket is sikerül kimozdítanunk, megismernünk, akik nem tagjai még egyesületünknek. Ezért, hogy könnyebbé tessük számukra, ezentúl minden hónapban Ócsán is szervezünk egy Klubnapot. Már az első rendezvény után elmondhatjuk, hogy sikeres volt, hiszen már arra is 14-en látogattak el. A délelőtt jó hangulatban, ismerkedéssel, szolid vendéglátással és látássérült személyeknek készült segédeszközök bemutatásával telt.

A továbbiakban várjuk mindazon látássérült személyek jelentkezését, akik még nincsenek kapcsolatban velünk, az Egyesülettel. A jelentkezést megtehetik telefonon Szabó Ágnesnél, az alábbi telefonszámon: 06-20/484-0623, Valentényi Rózsánál, a lampas.dabas@gmail.com email címen, vagy a 06-70-377-3236-os telefonszámon.

Következő Klubrendezvényünket 2014. április 10-én, 10.00 órai kezdettel tartjuk az Egressy Gábor Szabadidőközpont Kamaratermében.

VALENTÉNYI RÓZSA, KÖZÖSSÉGI MENTOR

FRANCIA KÉPZŐMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSA
AZ EGRESSY GALÉRIÁBAN

Olivier Bonnin, francia képzőművész kiállítását nyitja meg április 30-án az Egressy Galéria. Olivier Bonnin 1949-ben született Párizsban. Tudományos – főleg matematikai – tanulmányok mellett párhuzamosan foglalkozott a művészetekkel. A Párizsi Képzőművészeti Főiskolára 1969-ban került. Több kiállításon vett részt Franciaországban és az USA-ban is. Olivier 1984-ben fordult a szobrászat felé, amivel azóta is folyamatosan foglalkozik. Azon emberek közé tartozik, aki elvesz az anyagból, nem hozzáad: nem agyaggal foglalkozik, hanem kővel, különösen szívesen dolgozik márvánnyal. Az utóbbi időben bronzba önteti műveit. A viaszformázásos technikát Kalmár János magyar szobrásztól tanulta. Olivier Bonnin művei főleg az emberi kézre, annak sokféle variációjára koncentrálnak, amely annyira



FORRÁS: EGRESSY G. SZK.

változatos, hogy a művész nem érzi, hogy ez bezárná, beskatulyázná őt erre a témára.

„A kéz az ember karjának a csuklótól mért meghosszabbítása, a tapintás és a fogás érzékszerve, amely az emberré válás folyamatában is döntő szerephez jutott. Az a tematika, amellyel Olivier Bonnin szobrai foglalkoznak: ősi és egyetemes. Rádöbbenek a nézőt saját kezének ismeretlenségére, titokzatosságára.”

Majdnem 40 éve Palaiseauban, a Párizs déli részével határos középkori kisvárosban él. Saját „Algoritmes” nevű galériájában több magyar művész is kiállított

már. Aktívan szervezi a kapcsolatokat magyar és francia művészek között.

A kiállítás megnyitójának időpontja:

2014. április 30. (szerda), 18 óra

Helyszín:

Egressy Gábor Szabadidőközpont

HÚSVÉTI PROGRAMOK A TÁJHÁZBAN

2014. április. 20. vasárnap, 10-17 óra
Kalácsa vasárnap – Mézes Húsvét
Birkanyirási és méhészeti bemutató, 11 órakor Szelesné Kása Ilona tojásfestő népművész „Hímésúton” c. kiállításának megnyitója, mesterségbemutató várja a látogatókat. Gyerekeknek kézműves foglalkozások, énekes játékok a Dal-Mese Műhely közreműködésével. Részvételi díj: 1200 Ft, kedvezményes: 800 Ft, ócsai lakosoknak: 500 Ft.



2014. április 26. szombat, 10-17 óra
Tájházak napja – Népviselet

Ezen a napon megismerkedhetnek az ócsai népviselettel, Mundrusz Anett „képfestőivel” a XXI. századi ruhatarban, a menyecskekendő megkötésének fortélyaiival, valamint elkészíthetik ócsai mintával drukolt zsebkendőiket. Lesz viseleti bemutató, gyerekeknek kézműves foglalkozások, rongybaba-készítés, képfestő mintázás. A programot az Ócsai Népdalkör és a Küstörgő Néptánc csoport előadásai, valamint kézműves kirakódó-vásár színesítik a Dabas és Térsége Kézműves Egyesület segítségével. Társzervező az Ócsai Polgári Kulturális Egyesület. Részvételi díj: ingyenes.

SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT PROGRAMJAINKRA!

Ócsai Tájház - 2364 Ócsa, Dr. Békési Panyik Andor u. 4-6.
Információ és bejelentkezés: Verbőczy Gyuláné, Erika, 30/494-3368,
ocsaitajhaz@dinpig.hu

Dabasi Táncszínház
bemutatója
ESZMÉLETI
ÓCSA
Egressy Gábor Szabadidőközpont
Előadások: 2014. április 12. 18 óra
Jegyár: 1.000 FT

Jegyek korlátozott számban elővetételek kaphatók.
Egressy Gábor Szabadidőközpont - Ócsa
Bólyai János Gimnázium - Ócsa
Kossuth Művelődési Központ - Dabas

Rendező, koreográfus: Kiss Renáta, Szervizőr: Kucsera Helga, Valentényi Anna
Szereplők: Baló Henrietta, Gécsy Roland, Barcs Anikó, Bálint György, Bálint Melinda, Gavró Tímea, Gyulay Rózsa, Kull Lili, Réhr Szandra, Szilágyi Sára, Takács Melinda

Táncosok: Baló Péter, Baló Anikó, Barcs Anikó, Bólyai János, Csontos, Kucsera Helga, Valentényi Anna, Szervizőr: Kucsera Helga, Valentényi Anna

Dabas TV, Dabasi Újság, Dabasi Színpad, Egressy Gábor Szabadidőközpont
Gregus Márton, Gyulay Roland, Kull Lili, Réhr Szandra, Szilágyi Sára, Takács Melinda, Valentényi Anna, Gyulay Rózsa, Kull Lili, Réhr Szandra, Szilágyi Sára, Takács Melinda, Valentényi Anna

38.
Ócsai Kulturális Napok
2014. május 23 - június 1.
Városi Gyereknapi
2014. május 25. vasárnap
Magyarország legnagyobb fellátható mobil játékháza

Szeretettel várjuk az 1-7 éves gyerekeket, anyukákat, nagymamákat és családokat.

Időpont:
2014. május 6.,
kedd 17.00 óra.

Helyszín:
Egressy Gábor Szabadidőközpont
színházterme.

Bérlő: 400Ft/gyerek

f

EGRESSY GÁBOR SZABADIDŐKÖZPONT

Egyházak áprilisi programjai

Ócsai Református Egyházközség

2014. áprilisi havi gyülekezeti alkalmaink:

NAP	ÓRA	ALKALOM
1. Kedd	18	Fiatal Felnttek Bibliaórája – Református Lelkési Hivatal
2. Szerda	15	Házi Bibliaóra – Török Ignác u. 61.
2. Szerda	16:30	Felnőttkonfirmáció I-es csoport – Lelkési Hivatal
3. Csütörtök	10	Szórvány Istenisztelet – Székesi Szociális Otthon
3. Csütörtök	16	Asszonykör – Kisimaterem
3. Csütörtök	18:30	Felnőttkonfirmáció II-es csoport – Lelkési Hivatal
4. Péntek	15	Konfirmációi előkészítő – Kisimaterem
4. Péntek	17	Ifjúsági Bibliaórai Közösség – Kisimaterem
6. Vasárnap	10	Főistentsztelet – Templom
6. Vasárnap	16	Énekkari próba – Református Iskola termeiben
8. Kedd	18	Fiatal Felnttek Bibliaórája – Református Lelkési Hivatal
9. Szerda	15	Házi Bibliaóra – Török Ignác u. 61.
9. Szerda	16:30	Felnőttkonfirmáció I-es csoport – Lelkési Hivatal
10. Csütörtök	18	Központi Bibliaóra – Kisimaterem
10. Csütörtök	18:30	Felnőttkonfirmáció II-es csoport – Lelkési Hivatal
11. Péntek	15	Konfirmációs előkészítő – Kisimaterem
11. Péntek	17	Ifjúsági Bibliaórai Közösség – Kisimaterem
13. Vasárnap	10	Virágvasárnapi Főistentsztelet – Templom
13. Vasárnap	15	Református Istenisztelet – Evangélikus Imaház
13. Vasárnap	16	Énekkari próba – Református Iskola termeiben
17. Csütörtök	18	Nagycsütörtöki Istenisztelet – Templom
18. Péntek	10	Nagypénteki Istenisztelet – Templom
18. Péntek	18	Nagypénteki Istenisztelet – Templom
19. Szombat	18	Nagyszombati Istenisztelet – Templom
20. Vasárnap	10	Húsvétvasárnapi Úrvacsorás Főistentsztelet – Templom
20. Vasárnap	15	Húsvétvasárnapi Úrvacsorás Istenisztelet – Evangélikus Imaház
20. Vasárnap	16	Húsvétvasárnapi Úrvacsorás Szórvány Istenisztelet – Felsőbábad
21. Hétfő	10	Húsvéthétfői Ünnepzáró Úrvacsorás Főistentsztelet – Templom
22. Kedd	18	Fiatal Felnttek Bibliaórája – Református Lelkési Hivatal
23. Szerda	16	Házi Bibliaóra – Török Ignác utca 61.
23. Szerda	16:30	Felnőttkonfirmáció I-es csoport – Lelkési Hivatal
24. Csütörtök	18	Központi Bibliaóra – Kisimaterem
24. Csütörtök	18:30	Felnőttkonfirmáció II-es csoport – Lelkési Hivatal
25. Péntek	15	Konfirmációs előkészítő – Kisimaterem
25. Péntek	17	Ifjúsági Bibliaóra – Kisimaterem
26. Szombat	9	Egyházmegyei Konfirmandus Evangélizáció – Nagykőrös
27. Vasárnap	10	Főistentsztelet – Templom
29. Kedd	18	Fiatal Felnttek Bibliaórája – Református Lelkési Hivatal
30. Szerda	16	Házi Bibliaóra – Török Ignác utca 61.
30. Szerda	16:30	Felnőttkonfirmáció I-es csoport – Lelkési Hivatal

Református Lelkési hivatali rend:

FIGYELEM! Hivatali rend változás – hétfőről keddre kerül át a lelki pásztori ügyelet, és egy órával hosszabbodik, tehát:

kedd 15 órától 18 óráig, Szerda: 9 órától 11 óráig, Csütörtökön: 14 órától 17 óráig, Pénteken: 9 órától 11 óráig;

Egyházpénztári ügyelet:

Szerdán 16:30-tól 18 óráig, Pénteken 16:30-tól 18 óráig.

Külön időpontok kérhetők lelkigondozásra, vagy bármilyen ügy intézésére a (29)-378-142-es telefonszámon, valamint az ocsa.ref@gmail.com-os e-mail címen.

Ócsai Katolikus Egyházközség programja:

Szentmisék:

Hétfő: 7:30 óra

Szerda: 7:30 óra

Szombat: 18 óra

Vasárnap: 9:30 óra

Nagyheti szertartások:

Nagycsütörtök: 19.00 utolsó vacsora emlékmiséje

Nagypéntek: 14.00 Keresztút 15.00 Szertartás

Nagyszombat: 20.30 Feltámadási szentmise

Húsvétvasárnap és hétfő: 9.30 ünnepi szentmise

Áprilisi istentiszteleti alkalmak az Ócsai Baptista Gyülekezetben:

NAP	ÓRA	ALKALOM	NAP	ÓRA	ALKALOM
02. Szerda	19	bibliaóra	20. Húsvétvasárnap	9 10 17	imaóra istentisztelet istentisztelet
06. Vasárnap	9 10 17	imaóra istentisztelet, úrvacsora istentisztelet	21. Húsvét-hétfő	10 17	istentisztelet istentisztelet
09. Szerda	19	bibliaóra	27. Vasárnap	9 10 17	imaóra istentisztelet istentisztelet
12. Szombat	17	Jótekonysági koncert, helyszín: Református templom	30. Szerda	19	bibliaóra
13. Virágvasárnap	9 10 17	imaóra istentisztelet istentisztelet			
18. Nagypéntek	10 19	istentisztelet istentisztelet			

A változtatás jogát fenntartjuk! Minden héten szombaton ifjúsági óra este 6 órától. Minden vasárnap az imaóra alatt bibliaköri foglalkozást tartunk gyermekek számára. Alkalmainkra mindenkit szeretettel várunk. Bővebb információ: www.ocsai-baptista.hu



In Medias Brass Quintet
Jótekonysági koncert
az ócsai Hajnalcsillag Baptista óvoda javára
Felép a Junior Prima díjas
In Medias Brass Quintet

2014. április 12. 17:00 Hely: Ócsai Református Műemlék Templom
a belépés díjmentes!

Támogatói jegyek a koncert napján a helyszínen kaphatók!
A koncert teljes bevételét a Hajnalcsillag Baptista óvoda javára fordítjuk!

Infó: www.hajnalcsillagovi.hu
Mindenkit sok szeretettel várunk!



Hazai siker terematlétikában

Március 21-én rendezte meg az Ócsai Halászy Károly Általános Iskola hagyományos terematlétikai versenyét. A közel háromszáz gyereket megmozgató viadalon a dabasi és a gyáli tankerület tíz iskolája állt rajthoz. A tanulók 50 méteres futásban, helyből távolugrásban, medicinlabda lökésben, középtávfutásban és iskolai váltóban küzdöttek az érmeért és a csapat pontversenyben megszerezhető kupáért.

A színvonalas és népes mezőnyöket felvonultató vetélkedés végén iskolánk magabiztosan hódította el a kupát.

Végeredmény:

- Ócsai Halászy K. Ált. Isk. 134 pont
- Dabasi Rákóczi Ált. Isk. 69 pont
- Gyáli Zrínyi Ált. Isk. 68 pont

A fölünyes csapatsikerhez kiváló teljesítménnyel járultak hozzá azok a tanulók, akik a dobogón végeztek:

I. hely: Bereczky Emese (két számban és váltóban is), Nyikora László (két számban), Huber Vanessza, Pekker László, Pesti Péter, Murár Dávid, Radics Roderik, 6x100 m váltó (csapatgagok: Bereczky Emese, Papp Marcell, Czákó Petra, Pesti Péter, Eszényi Boglárka, Dorvosu Attila)



Hajnalcsillag Baptista Óvoda nyílik 2014. szeptemberében!

Az óvodába bárki jelentkezhet, felekezeti hovatartozás nélkül!
Mindenkit szívesen látunk.

Előzetes jelentkezés és további információ a www.hajnalcsillagovi.hu címen!

Telefon: 06-20/886-0287
info@hajnalcsillagovi.hu

Az ócsai Evangélikus, Református, Római Katolikus egyházközségek ajánlásával!

Jézus ezt mondta:
"Engedjétek, és ne akadályozzátok, hogy hozzám jöjjenek a kisgyermek, mert ilyenek a mennyek országa."
Máté evangéliuma. 19:14



II. hely: Gere Szintia, Papp Marcell, Balogh Bence, Dorvosu Attila, Szabó Bence

III. hely: Jamnitzky Csenge, Huber Vanessza, Murár Dávid, Eszényi Boglárka, Váradi Renátó, Szabó Bence

A szép sikerhez minden dobogósnak, és pontszerzőnek (4., 5., 6. hely) gratulálunk! Bizunk benne, hogy a tavaszi szabadterei versenyeken is hasonló eredményeket értek el! Hajrá Halászy!

SPÁK JÓZSEF

Labdarúgás

PEST MEGYEI U21 A-O. DÉLI CSOPORT 4. FORDULÓ UTÁN

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1.	Felsőpakony SK	2	2	0	0	9	2	7	6
2.	Ócsa VSE	2	2	0	0	8	2	6	6
3.	Taksony SE	2	2	0	0	3	0	3	6
4.	Ráckeve VAFC	2	1	0	1	5	2	3	3
5.	Újlengyel DSE	2	1	0	1	6	6	0	3
6.	Alsónémedi SE	2	0	0	2	2	5	-3	0
7.	Ferencvárosi FC	2	0	0	2	1	8	-7	0
8.	Bugyi SE	2	0	0	2	2	11	-9	0

PEST MEGYEI III. O. DÉLI CSOPORT – FELNŐTT 17. FORDULÓ UTÁN

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1.	Taksony SE II.	16	13	1	2	66	16	50	40
2.	Bugyi ASE	16	13	0	3	80	17	63	39
3.	Fer-Al-Ko Kiskunlacháza	16	11	2	3	47	30	17	35
4.	Inárcs VSE	15	10	1	4	34	22	12	31
5.	Ócsa VSE	16	9	3	4	55	34	21	30
6.	Táborfalva KSE	16	9	1	6	56	35	21	28
7.	Szigetszentmárton FC	16	8	3	5	49	47	2	27
8.	Dunavarsányi TE	15	6	3	6	31	26	5	21
9.	Érdi VSE II.	16	6	3	7	28	40	-12	21
10.	Dabas-Gyón FC II.	16	4	3	9	42	67	-25	15

PEST MEGYEI DÉLI CSOPORT – NŐI 15. FORDULÓ UTÁN

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1.	Százhalombattai TC	13	13	0	0	74	5	69	39
2.	Dabas-Gyón FC	12	8	3	1	61	12	49	27
3.	Halásztelek FC	13	6	1	6	24	22	2	19
4.	Ócsa VSE	12	6	1	5	30	34	-4	19
5.	Viadukt SE-Biatorbágy	13	5	0	8	25	36	-11	15
6.	MNFC	13	4	1	8	17	40	-23	13
7.	Nagykőrösi Kinizsi TL FC	12	7	2	3	46	19	27	10*
8.	Üllő SE	12	2	0	10	6	73	-67	6
9.	Péteri KSK	12	1	0	11	8	50	-42	3

*-13 pont



Professzionális fodrászat, műköröm Felsőpakonyon!

Szolgáltatásaink:

- Kreatív trendi frizurák minőségi termékekkel
- Újdonság: brazil keratinos hajgyenesítés: fényes, egyenes, kócmentes haj károsodás nélkül
- Spiráldauer
- Műköröm, japán manikűr: erős, természetes körmök
- Álló és fekvő szolárium (új csokicsövekkel),
- UV mentes barnítás:
- testfújás - 1 nap alatt csodálatos barna bőr
- Fülbelövés
- Konditerem
- Piercingek

Felsőpakony, Radnóti u. 22. Bejelentkezés: 06-29-317-677

Egyedi bútorok egyedi áron!

Minőségi, megbízható,
precíz, tiszta munka!

Lépcsők, lépcsőburkolatok,
egyedi konyhabútorok, szekrények,
nyílászárók cseréje, filagória,
könnyűszerkezetes házak építése,
akár kulcsrakészen!

Kérje ingyenes árajánlatunkat!

Tel.: 20-745-2223

www.haniga.hu

Házak szigetelése, felújítása, építése,
külső-belső színezése, betonozás,
térkövezés, egyéb kőműves munkák.

Ingyenes munkafelmérés, ár megegyezés szerint!

Megbízható, garanciás munka!

HÍVJON BIZALOMMAL: 06-20-511-7557

TŰZIFA AKCIÓ!!!

Akác kuglis: 2300 Ft/q
Tölgy, bükk: 2100 Ft/q

Erdészeti köbméterre is kapható!
Rendelésfelvétel, szállítás hétvégén is!

Hívjon bizalommal:
06-70-635-7804

Anyakönyvi hírek február-március

Haláleset

Neve: Szabó Mária
Házassági neve: Nagy Vilmosné
Születés helye, ideje:
Ócsöd, 1925. december 22.
Haláleset helye és ideje:
Ócsa, 2014. március 2.

Neve: Nagy Pál
Születés helye, ideje:
Ócsa, 1951. szeptember 9.
Haláleset helye és ideje:
Ócsa, 2014. március 12.

Neve: Hefler István
Születés helye, ideje:
Ócsa, 1933. november 24.
Haláleset helye és ideje:
Ócsa, 2014. március 14.

Házasságkötés:

Férj: Beláz Tamás
Feleség: Stenger Anita
Házasságkötés helye és ideje:
Ócsa, 2014. február 28.

Férj: Panyik István
Feleség: Varga Éva
Házasságkötés helye és ideje:
Ócsa, 2014. március 7.

Férj: Vámos Attila
Feleség: Vala Krisztina
Házasságkötés helye és ideje:
Ócsa, 2014. március 21.

Huszonötödik házassági évforduló:

Férj: Benedikti János
Feleség: Bácskai Ilona
Házasságkötés helye és ideje:
Ócsa, 1989. március 18.

Ötvenedik házassági évforduló:

Férj: Antics János
Feleség: Balog Julianna
Házasságkötés helye és ideje:
Ócsa, 1964. március 14.

SALLAY MÁRIA
ANYAKÖNYVVEZETŐ



Técsi Lajosné családjá körében
köszöntötte Bukodi Károly polgár-
mester 90. születésnapján egy szép
ajándéksomaggal és az
Orbán Viktor miniszterelnök úr
által küldött emléklappal.
Jó egészséget és sok boldogságot
kívánunk az egész családnak!

Közérdekű telefonszámok, elérhetőségek

Ócsai Polgármesteri hivatal
2364, Ócsa, Bajcsy Zs. u. 2. •
E-mail: polghiv@ocsanet.
hu • Tel: 29-378-125, 29-378-501,
Fax: 29-378-067

**Ócsa Városüzemeltetési
Nonprofit Kft**
Tel: 29-378-125/28 mellék
Okmányiroda Bajcsy Zs. u.
26., Tel: 29-378-504
Orvosi ügyelet Ócsa,
Szabadság tér 4. (új Egészség ház),
104 vagy 06-1-301-6969
Központi orvosi rendelő Ócsa,
Szabadság tér 4.
Felnőtt házi orvosok dr. Kocsis
János Rendelés: hétfő, szerda,
csütörtök, péntek, 8:00-12:00
óraig, kedden 14:00-18:00 óráig.
Rendelő telefon: 29-378-071 •
dr. Inczeffly Zsolt Rendelés:
hétfő, kedd, csütörtök, péntek,
8:00-12:00 óráig, szerdán
14:00-18:00 óráig. Rendelő
telefon: 29-378-110 •
dr. Gallai Zoltán Rendelés: kedd,

szerda, csütörtök, péntek, 8:00-
12:00 óráig, hétfőn 14:00-18:00
óraig
Rendelő telefon: 29-378-073
Gyermekorvos
dr. Koszteleczy Mónika
Rendelés: hétfő, kedd, szerda,
péntek, 8:00-12:00 óráig,
csütörtök 14:00-18:00 óráig,
Rendelő telefon: 29-378-164
Védőnői tanácsadások
I. körzet: Szabóné Ádámcsik
Tünde, Tel: 29-578-523 •
II. körzet: Kardosné Pintyőke
Viktória, Tel: 29-578-522 •
III. körzet: Brassai Júlia,
Tel: 29-578-523
Fogászat Dr. Sárkány Béla,
Tel: 20-440-5210,
Dr. Baranyai Edit,
Tel: 29-378-030
Fizioterápia Tel: : 29-578-525
Korona Gyógyszertár
Szabadság tér 5., Tel: 29-578-090
Rendőrség Ócsai Rendőrőrs,
Tel: 29-378-007 •

Közzétett Megbízottak:
Mezei Tamás törzsszázlós,
70-609-3735; Menyhárt Attila
zászlós: 70-232-5737;
Polgárőrség Tel: 30-9944925,
30-9944923, 30-6886056,
70-6064005 (éjszaka)
Hivatásos Tűzoltóság
Dabas Telefon: 29-560-020,
29-360-105
Posta Szabadság tér. 3.,
Tel: 29-378-056
Egyházak Ócsai Református
Egyházközség
Tel/fax: 29-378-142,
E-mail: ocsa.ref@gmail.com
• Ócsai Baptista Gyülekezet:
E-mail: gyulekezetvezeto

@ocsabaptista.hu
• Ócsai Katolikus Egyházközség:
Tel: 29-378-285,
email: keresztenyocsa@gmail.com
Evangélikus Egyházközség:
20-8246181
Egressy Gábor Szabadidőközpont
Tel: 29-378043,
E-mail: info@egressyszk.hu
Falu Tamás Városi Könyvtár
Tel: 29-378-158,
E-mail: konyvtar@ocsanet.hu
**Nefejejs Napköziotthonos
Óvoda** Tel.: 29-578-840
• Napsugár tagóvoda:
29-378-084,
Email: info@nefejejssovoda.hu
**Halászy Károly Általános
Iskola** Tel.: 29-378-023, E-mail:
iskola@halaszy-ocsa.sulinet.hu
Bolyai János Gimnázium
Tel.: 29-378-045,
E-mail: gimi@bogim.hu
Ócsai Tájház Dr. Békési
Panyik Andor u. 4-6.,
www.ocsaitajhaz.hu
Tourinform iroda
Tel: 29-578-750,
Email: ocsa@tourinform.hu
Közterület-felügyelet
Magyari Tibor: 70-3681843
Berecz Éva: 70-395-1877
Gyepmester
Police Bt., Tel.: 06-1-358 0526

www.gitarmuveszet.hu

ZENEOKTATÁS

jazz, blues, rock, latin műfajokban

- Gitároktatás
- Basszusgitar-oktatás
- Énekoktatás
- Zeneelmélet/szolfézs

Nem szükséges zenei előképzettség, az oktatás magánórak
formájában, egyénre szabottan történik. Bármely korosztály
számára elérhető. Tematika a www.gitarmuveszet.hu
weboldalon olvasható.

Oktatási helyszín:
Ócsa
Telefon: +36-20-523-7011



AZ ÓCSAI KISBÍRÓ HIRDETÉSI ÁRAI

1/1 oldal: 32.000 Ft + 27% áfa
1/2 oldal: 20.000 Ft + 27% áfa
1/4 oldal: 10.000 Ft + 27% áfa
1/8 oldal: 4.800 Ft + 27% áfa
1/16 oldal: 2.400 Ft + 27% áfa

ÓCSAI KISBÍRÓ

Ócsa Város Önkormányzatának ingyenes lapja • Megjelenik havonta 3200 példányban • Kiadja: Mátyus Nyomda Bt. • Felelős
kiadó: Mátyus Gyula • Szerkesztő: Kertészné Molnár Anna • Szerkesztőség címe: Ócsa Város Önkormányzata – Polgármesteri
Hivatal, 2364, Ócsa, Bajcsy-Zs. u. 2. • Telefon: (29) 378-125 / 23-as mellék • Fax: (29) 378-067 • Email: ocsaikisbiro@gmail.com,
molnar.anna@ocsa.hu • Tervezés, tördelés: Elektropress Stúdió • Együttműködő Partnerünk: Dormány Foto Studio

FODRÁSZ
ALKALMAZOTTAT

keresek bevezetett,
felsőpakonyi üzletbe.

Bejelentett munkaviszony,
fix bér + borraivaló.

Tel:
20-928-8605

KERTÉSZETI ÁRUDA

KERTBARÁTOK FIGYELEM!

Árudánk márciustól karácsonyig várja Önöket hatalmas fajtaválasztékkal, kedvező árakkal, állandó akciókkal, szakszerű kiszolgálással, jó tanácsokkal.



MICKERT Kft.

Idén **10 ÉVESEK** lettünk, ezért megajándékozunk kedves vásárlóinkat! Április hónapban minden vásárláskor **10 % KEDVEZMÉNYT ADUNK!**

KERTBARÁTOK FIGYELEM!

gyümölcsfák • bogyósok • szőlő • tuják • fenyők • törpefenyők • ciprusok
díszfák • cserjék • rózsák • díszfüvek • virágföld • marhatrágya • fenyőkéreg
nádszövet • szikla • murva • fűmag • karó • sziklakerti évelők • virághagyma
egynyári virágok • tavi- tóparti növények • tófólia • ágyásszegély
ÁPRILISBAN: paprika, paradicsom, zeller palánta

Árudánk: Ócsa, Üllői út 33.

Balázs Zsolt: 06 30/263 5800
Balászné Ildikó: 06 30/209 1337
Fax: 06 29/379 055
rendeles@ocsakereszet.hu
www.ocsakereszet.hu

Nyitva tartás:

hétfő-péntek: 9-17

szombat: 9-15; vasárnap: 9-12

Vállaljuk kertek építését, fenntartását (fűnyírás, kaszálás), automata öntözőrendszer telepítését, mini rakodógéppel földmunkát (árok-, alapásás, tereprendezés), tó-, sziklakert építését.

Tavaszi személyi hitel

kedvező

feltételekkel!

Részletes információért kérjük, keresse fel kirendeltségeinket!

Örkényi Takarékszövetkezet
2377 Örkény Kossuth L. u. 34/a Tel. 06-29/510-010

www.orkenyitksz.hu



NÖVEKEDJEN VELÜNK!

Növekedési Hitel Program

az Örkényi Takarékszövetkezetről is!

KAMAT:

2,5%

BŐVEBB INFORMÁCIÓÉRT
KERESSE FEL KIRENDELTSÉGEINKET!

2377 Örkény, Kossuth L. u. 34/a
06-29/510-010

www.orkenyitksz.hu

